

Информация для пациентов

Методы оказания медицинской помощи, связанные с ними риски, виды медицинского вмешательства, их последствия и ожидаемые результаты оказания медицинской помощи

Медицинская помощь- комплекс мероприятий, направленных на поддержание и (или) восстановление здоровья и включающих в себя предоставление медицинских услуг.

Медицинская помощь при стоматологических заболеваниях предусматривает выполнение необходимых профилактических, диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий и оказывается в соответствии с установленными стандартами медицинской помощи.

Методы оказания медицинской помощи- совокупность приемов и действий медицинского работника по оказанию медицинской помощи, предусмотренные утвержденными стандартами и клиническими рекомендациями.

Виды медицинского вмешательства- выполняемые медицинским работником и иным работником, имеющим право на осуществление медицинской деятельности, по отношению к пациенту, затрагивающие физическое или психическое состояние человека и имеющие профилактическую, исследовательскую, диагностическую, лечебную, реабилитационную направленность виды медицинских обследований и (или) медицинских манипуляций.

В зависимости от вида заболевания или состояния, этиологии и патогенеза заболевания или состояния, клинической картины заболевания или состояния, анамнеза, результатов обследований и различных исследований применяются соответствующие методы оказания медицинской помощи- выявить и устранить явления, угрожающие жизни и здоровью пациента, а также предупредить дальнейшее развитие заболевания и возможные осложнения, а также соответствовать утвержденным стандартам медицинской помощи и клиническим рекомендациям.

Стандарты медицинской помощи и клинические рекомендации (при их наличии), с учетом и на основании которых (соответственно) оказываются муниципальные услуги, размещены на « Официальном интернет- портале правовой информации» (<http://publication.pravo.gov.ru/blook/foiv065>) и официальном сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации (<https://cr.minzdrav.gov.ru>).

Медицинские риски:

Медицинский риск как вероятность наступления неблагоприятного исхода в процессе оказания врачом и подконтрольным ему медицинским персоналом медицинской помощи, возникает при выполнении всех необходимых в интересах пациента действий с целью диагностики, лечения и профилактики заболевания, внимательном и разумном их выполнении в соответствии с современными данными медицинской науки.

Медицинский риск является составной частью медицинских манипуляций. Избежать реализацию медицинских рисков невозможно из-за индивидуального реагирования каждого больного на медицинские манипуляции.

Виды медицинских вмешательств:

1. Опрос, в том числе выявление жалоб, сбор анамнеза.
2. Осмотр, в том числе пальпация, перкуссия.
3. Рентгенологические методы обследования (рентгенография).
4. Введение лекарственных препаратов по назначению врача.

Ожидаемые результаты оказания медицинской помощи:

Повышения информированности граждан о состоянии здоровья;

Улучшения доступности оказания медицинской помощи;

Повышения уровня удовлетворенности населения медицинскими услугами;